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Ne4. PewuTe
3a 3,54 pa6ouae/dd y,5 Yy — 420 ™M

OTPEMOHTUPOBaNMU

420 m wocce. Kakom
ANMWHbI Y4aCTOK

OHU 3.5 420
OTPEMOHTUPYIOT 3a - T

3y — X M

3 X
ocTaBluMecs 3 v,
ecnum ux X = 3 - 420 — 360
nponsBoAuTEenbLHOC 3,5

Tb He U3MEHUTCH.
OTtBeT: 360 M.



Ha ogHy u Ty Xe
CYMMY OeHer MOXHO
Kynutb 4001
Kapamenu wunu 300r
LHOKONaAHbIX KOHdeT
no LieHe

24 py6. 3a oAMH
kunorpamm. CKonbKo
CTOUT 1 Kr Kapamenwu?

macca (r)

ueHa 3a 1
Kr

Kapamenb: 400r — x p.
Lllokonaa: | 300r — 24 p.
400 24
300 x
300 - 24
X=—400 = 1°

OTBeT: 18 pyO6. cTOMUT 1 Kr
Kapamenm.



